

祢的愛在我身上發光,萬芳醫院器官捐贈感恩音樂會

「每一位器官捐贈者,對我們而言都是永誌不忘的存在。」萬芳醫院於 2022 年 12 月 3 日舉辦「遇見小蒼蘭的溫暖」器官捐贈感恩音樂會,由陳作孝院長、李明哲副院長帶領器官移植團隊,向器官捐贈者及其家屬獻上最深的敬意,感謝祂們無私的奉獻,使更多家庭能夠受惠與圓滿。

音樂會當天邀請近兩年受贈者、捐贈者 家屬參加活動,讓雙方親友心情分享、 追憶過往點滴,活動中院方播放捐贈者 生前回顧影片,共同見證生命的可貴與 延續,每個人都以不同的形式緬懷已逝 的親人。捐贈者王同學某次打完排球後 突發主動脈剝離,即便緊急送醫仍因缺 氧嚴重而導致腦死,得知兒子回天乏術 後,家屬自願提出大愛捐贈的想法。王 同學捐出了肝臟、一對腎臟及一雙眼角



膜,讓 5 個人的生命重見光明。音樂會當天,捐贈者家屬代表王妹妹也登臺以吉他演奏,向天上的哥哥訴說想念,王同學「陽光男孩」的形象從未因祂的離去因而被淡忘。【右圖:捐贈者家屬王妹妹(右)上臺吉他演奏,表達對哥哥的思念】

「獾曾來過這世界,活著時留下許多美麗的回憶,即便離開了這世界也因曾有祂的存在而美好,如今這份美好也將傳遞下去。」音樂會尾聲,萬芳醫院特別贈予捐贈者家屬繪本《獾的禮物》,讓家屬留作紀念,透過平和溫暖的寓意撫平家屬內心,也象徵生命的永恆不僅是形式上長久在旁的陪伴,而是透過給予、付出之下讓愛得以生生不息。



「感謝捐贈者無私的貢獻,萬芳醫院不會辜負任何一位器捐者的善心」,現如今萬芳醫院移植團隊及經驗皆具備與成熟,期許藉由器官勸募與移植手術,為病人開啟生命的另一道曙光。(文/萬芳醫院)【下圖:萬芳醫院器官捐贈感恩音樂會在雙方家屬參與下圓滿落幕】

